

### 金砖国家应急储备安排 中国投票权为39.95%

据新华社北京7月17日电 中国人民银行新闻发言人17日说,综合计算,金砖国家应急储备安排中国投票权为39.95%,巴西、俄罗斯、印度各为18.10%,南非为5.75%。

记者从中国人民银行了解到,金砖国家应急储备安排各成员国投票权与承诺出资额挂钩,除设立5%基本投票权平均分给金砖五国外,剩余95%投票权按承诺出资额比例分配。各方承诺出资额如下:中国410亿美元,俄罗斯、巴西、印度各180亿美元,南非50亿美元。中国承诺出资最多,因而投票权也最高。

记者从中国人民银行了解到,为保障出资方资金安全,金砖国家应急储备安排要求大部分出资与国际货币基金组织贷款安排挂钩。但考虑到紧急情况下互换资金的快速拨付,应急储备安排允许资金融入在无国际货币基金组织借款规划情况下,从该应急储备安排融资最高可达其该安排下最大借款额度的30%。



### 四川茂县突发山体塌方 致10人死亡19人受伤

7月17日,救援人员在塌方现场疏通道路。

记者17日晚从四川省阿坝州人民政府新闻办公室获得的最新消息,经核实,发生在该州茂县境内的山体塌方目前已造成10人死亡,19人受伤。当日14时45分左右,国道213线K774+600m处(石大关乡超限站附近)发生山体塌方,塌方方量达3000余方。

新华社发

### 近期我国南方强降雨 致34人死亡21人失踪

据新华社北京7月17日电 民政部网站17日发布消息称,近期南方强降雨造成8省市受灾,34人死亡21人失踪。

其中,贵州因灾死亡10人、失踪10人,湖南因灾死亡9人、失踪11人,江西因灾死亡6人,湖北因灾死亡3人,四川、云南各因灾死亡2人,重庆因灾死亡2人。

### 云南福贡泥石流 遇难人数增至9人 仍有8人失踪

据新华社昆明7月17日电 记者17日从云南省怒江州福贡县委宣传部获悉,截至16日17时,福贡泥石流灾难遇难人数已增至9人,其中4人已被家属认领,目前仍有8人失踪。

### 镇江供电公司7月28日至8月3日 停电检修预告

日期 停电时间 停电线路/配电 停电范围  
7月28日 5:00-13:00 10kV体育馆线29411开关以下 苏源集团公司箱变、大照黄山路停车场  
7月28日 5:00-9:00 10kV集镇573线,至573575开关(带电配合) 镇江新区大港路灯管理所、镇江大成成套设备有限公司、镇江市水业总公司、葛村收费站、镇江市永泰汽车配件制造有限公司、镇江国信置业有限责任公司、丁岗集镇、丁岗集镇立新、葛村交警大队、兴岗楼小区、集镇供销社、丁岗政府  
7月29日 5:00-12:00 10kV加工区I线12562开关以下 镇江伟益混凝土有限公司、镇江新区兴润新型环保建材有限公司、镇江长发机械有限公司、镇江市丹徒区丁岗青粉煤灰综合利用厂、松林山石灰石矿、镇江市润通路桥工程处、丹徒区俊港建材厂、丁岗严家村建材空心砖厂、严家  
7月30日 5:00-17:00 20kV平昌线2Y1172开关以下;20kV盛港线2Y2052开关以下2Y11线;镇江新区新茂物业管理有限公司、新茂苑  
2Y20线;镇江新区新茂物业管理有限公司、新茂苑  
7月31日 5:00-17:00 10kV陈卜157线,至157158开关;10kV儒里线16104开关以下157线;江苏腾飞特钢工具有限公司、镇江新区浩天复合材料厂、姚桥集镇、姚桥迎北、姚桥迎东、姚桥迎南、姚桥迎中  
161线;王里桥排涝站、石桥儒里、石桥百乐

“火山口” 新华社发

# 一架马来西亚客机在乌东部坠毁

## 俄媒称飞机遭击落,机上295人全部遇难

据新华社电 俄罗斯国际文传电讯社报道,马来西亚一架载有295人的客机17日在靠近俄罗斯的乌克兰边境地区坠毁。

报道援引乌克兰官员的话称,这架客机在乌东部领空大约1万米高空遭到击落。报道说,这家波音客机原定由荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚首都吉隆坡。在还有50公里将进入俄罗斯领空时“开始坠落,而后被发现在乌克兰境内的地面燃烧”。

俄罗斯民航部门消息人士告诉路透社记者,这架马来西亚客机没有在预定时间进入俄罗斯领

空,坠毁于乌克兰东部地区。

马来西亚航空公司17日晚通过微博网站“推特”证实,该公司与MH17航班失去联系,最后一次联络时客机还处于乌克兰境内。

一名不愿公开姓名的安全消息人士说,这架客机从雷达消失后,坠毁于顿涅茨克地区,地面搜救人员正努力抵达坠毁地点。

乌克兰内务部官员告诉国际文传电讯社,客机遭布克地对空导弹击落,机上280名乘客和15名机组人员全部遇难。



马来西亚航空公司的一架波音777客机(资料图)。 新华社发

乌克兰政府军和民间武装近期在乌东部地区交火激烈。乌克兰军方称,空袭一架苏-25战机16日晚在东部地区执行军事行动时遭俄罗斯空军击

落。不过,俄罗斯方面没有回应这一说法。



## 美欧宣布对俄实施新制裁

### 普京称俄美关系将严重受损

据新华社北京7月17日电 美国和欧盟16日分别宣布对俄罗斯实施进一步制裁,以“回应其继续破坏乌克兰主权和稳定的举动”。俄罗斯总统普京回应称,美国的制裁措施“将对两国关系造成非常严重的损害”。

美国奥巴马16日在白宫发表讲话,宣布冻结多家俄罗斯军工企业资产,并禁止美国公民为

数家俄罗斯主要银行和能源企业提供新的融资。美国财政部在当天的一份声明中说,美国还对数名“破坏乌克兰主权和稳定”的人士实施制裁,其中包括4名俄罗斯政府官员。

奥巴马说,他希望俄罗斯领导层能够再次意识到其在乌克兰问题上的举动将会带来后果,包括影响俄罗斯经济并引

发外交孤立。

同一天,在布鲁塞尔举行的欧洲理事会特别峰会决定,欧盟将加大对俄罗斯的制裁力度,对象是“为破坏和威胁乌克兰主权、领土完整和独立行为提供支持的机构和人员”,第一批制裁对象名单将于7月末宣布。欧洲理事会还要求欧洲投资银行暂停在俄罗斯开展新的融资业务、

欧盟委员会重新评估欧盟与俄罗斯之间的合作项目。

另据俄塔社17日报道,对于美国实施对俄新一轮制裁,正在巴西访问的俄罗斯总统普京回应称,美国的制裁措施“毫无疑问将把俄美关系带入死胡同,并对两国关系造成非常严重的损害”。他说,“我确信这将损害美国及美国人民的长期利益”。



### 乌克兰政府军增兵

7月16日,在乌克兰东部哈尔科夫州伊久姆附近的军营,士兵在武装车辆旁警戒。

乌克兰东部地区形势16日依旧紧张,政府军与民间武装继续交火,5名政府军士兵受伤。乌国防部当天向东部交战地区增派部队和坦克。

新华社/法新

## 排查隐患近3万处,平均10公里就有2.5处隐患 油气管道安全隐患该怎么管?

4年数十起油气管道事故,且有逐年上升趋势。地下管道的安全隐患,从未像今天这样受到关注。

在16日召开的全国油气输送管道安全隐患整治工作推进会暨大连“6·30”中石油原油管道泄漏燃烧事故现场会上,违规施工、监理缺位等被认定为此次事故的主要原因,而事故背后折射出的油气管道运输领域法规不完善、标准缺失、规划混乱、多级多头管理等让人深思,亟待从排查治理、完善标准、整合资源等方面入手,打造油气管道保护和运行长效机制。



“火山口” 新华社发

### 四次“顶管”终酿事故, 地下施工谁来管?

在大连“6·30”中石油原油管道泄漏燃烧事故的现场,工作人员介绍说,肇事的大连岳林建设有限公司工作人员此前曾三次施工,但均告失败,第四次施工时将原油管道钻漏,造成事故。

如今,事故泄漏点已树立一块指示牌。几米开外,就是原有的中石油管道标志。据介绍,这一现场共有两条原油、两条天然气管道,施工单位对此是知情的,却仍采取野蛮施工方式。人们不禁要问,地面开挖、地下施工谁来管?

据中国安全生产科学研究院危险化学品安全技术研究所所长王如君介绍,从全国来看,地面开挖、地下施工尚缺乏有效管理。

国务院安委会7月9日下发了《关于切实加强城镇地面开挖和地下施工管理保障油气等危化品管道安全的紧急通知》,这次大连会议继续强调提高危险性认识、严格审批、强化施工过程管理,但是能否压住地面开挖和地下施工的乱局,仍然有待观察。

### 排查隐患近3万处, 管道隐患为何这么多?

安监总局数据显示,我国从去年青岛“11·22”事故之后在全国范围内开展了油气输送管线等安全专项排查整治,目前全国有陆上油气管道966条,总里程近12万公里,共排查出隐患29436处。这次排查的隐患主要是油气长输管道,尚未把城市的燃气管

线和油田等企业的自有管线计算在内。

管道隐患为什么这么多?王如君认为,城镇化高速发展,大量原来铺设的管道逐渐被新建的城市建筑占压,成为穿越人口密集区的管道。已经成为隐患的,解决难度大,一方面政府主管部门职责不清晰,主管部门不明确;另一方面,反复性强,往往旧的占压刚清除,新的又产生。

按照安监总局的排查结果,我国油气管道平均每10公里就有2.5处隐患,目前整改率不到13%。6992处需要政企联动解决的隐患中,重大隐患就有2200处,任务非常艰巨。

安监总局总工程师黄毅此前表示,全国油气管线超12万公里,又与供水、供气等城市管网交叉重叠。有些企业管网需要自己解决,有些需要政府协调多个部门解决。是迁移地面建筑物还是拆设管网,情况很复杂。

### 多级多头管理, 为何管不好一条管道?

地下管道有多少部门管? 据



西气东输管道整治有序的站场



### 估价50亿美元 CNN将换东家?

据新华社电 媒体巨擘鲁伯特·默多克旗下的21世纪福克斯公司16日宣布开价800亿美元求购大型多媒体公司时代华纳。福克斯公司人员私下表示,为规避相关监管法律限制,如果成功收购时代华纳,将售出时代华纳旗下的美国有线电视新闻网(CNN)。CNN是福克斯新闻电视台的直接竞争者。

分析人士认为,CNN估价大约50亿美元。受新媒体冲击,这家24小时有线电视新闻电视台近年收视率和营收状况下滑。

消息人士说,时代华纳已经表示拒绝收购提议,不过现年83岁的默多克不太可能轻易放弃。

### “威马逊”肆虐菲律宾 已造成38人死亡

据新华社电 菲律宾国家减灾委员会17日公布最新数据说,台风“威马逊”在菲律宾造成的死亡人数已上升到38人,另有10人受伤,8人失踪,受灾人口总数超过100万。

最新数据显示,自“威马逊”15日晚在吕宋岛南部阿尔拜省登陆后,现已造成至少38人死亡。同时,“威马逊”还造成19万户家庭、100多万人被迫离开家园,其中50多万人已被安置在1219个疏散中心。

据菲国家减灾委员会初步估计,这次台风造成的农业损失达到6.68亿比索(约合1536万美元),基础设施损失为4550万比索(约合105万美元)。

菲律宾气象部门说,台风“威马逊”已于16日晚离开菲律宾境内,向南海西北方向移动。“威马逊”是菲律宾在今年雨季经历的首个强台风,也是在去年台风“海燕”过后菲律宾经历的最强台风。



菲律宾居民修缮被台风毁坏的房屋。

### 泰国前总理英拉 获准出国休假

据新华社曼谷7月17日电 泰国前总理英拉17日向执政军方提出出国休假的请求并获批准。泰国媒体认为,英拉很有可能在旅行期间参加她哥哥、流亡海外的前总理他信将在法国举行的庆生活动。

英拉17日向“全国维持和平秩序委员会”提交书面申请,请求和自己的儿子一起于7月20日至8月10日赴欧洲旅行和休假。自5月22日军方接管政权以来,该委员会禁止一些政界人士未经允许离开泰国,英拉也包括在内。

“全国维持和平秩序委员会”副发言人文泰当天表示,该委员会主席巴育已经批准了英拉的出国申请,原因是英拉在过去一段时间内一直配合该委员会的工作,没有任何违反规定的行为。但巴育要求英拉详细汇报自己的行程。

### 六成英国人 愿活在过去

据新华社电 一项名为《昨日历史报告》的调查称,虽然与过去相比,当前的医疗水平、科技和交通已经十分发达,但仍有近六成的英国人宁愿生活在过去。

调查人员询问了2000名英国成年人,其中57%表示不喜欢现代生活。这里面,20%的人说,若是能够选择,他们愿意回到上世纪60年代;还有9.9%的人想要去罗马帝国时代生活;9.8%希望回到上世纪50年代去追撞流星。

英国《每日邮报》评论说,人们之所以最爱上世纪60年代,是因为那时候欧洲无论是政治、音乐和社会都在发生巨大变革。而不少人迷恋公元前27年到公元476年的罗马帝国时代,是因为那时社会开始变得安定下来,人们可以和平地从事农耕生产和贸易。